

To: [5.1.2e] [5.1.2e@minvws.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e@minvws.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 4/16/2020 11:27:23 AM
Subject: adviesvragen aan OMT
Received: Thur 4/16/2020 11:27:23 AM
[RE: Uitvraag t.b.v. B-protocollen.eml](#)

Hi [5.1.2e]

Werd net gemaïld door [5.1.2e] (zie bijgevoegd) aangezien hij kennelijk de thema's op jeugd coördineert....(ben af en toe het spoor bijster hoe alle lijnen lopen...)

Hij gaf aan dat aan alle directie uitvraag is gedaan welke adviesvragen wij **morgen voor 12 uur!!** Aan het OMT willen voorleggen voor een antwoord.

Tot nu toe heeft de directie jeugd de volgende vragen geformuleerd.

Vraag van hen is, wat wij daar aan willen toevoegen....

Hebben jullie hier aanvullingen op?

[5.1.2e]